

Взаимодействие с сотрудниками ГИБДД



Обеспечение безопасности детей на дороге остаётся приоритетной проблемой общества.

Свидетельством этого являются целевые программы, принятые как на федеральном, так и на региональном уровне.

Совместно с сотрудниками ГИБДД я так же провожу праздники и развлечения, на которых всякий раз дети совершают увлекательные путешествия, помогают тем, кто еще недостаточно знает дорожную азбуку. Маленькие пешеходы и пассажиры постигают азы дорожной азбуки посредством игры, творчества.

